

Product Information PW.10.19 17-05-2025

Putoline Metal Proof & Protect

Description

Metal Proof & Protect is a high-quality (winter) anti-corrosion protection product produced with high-quality waxes and special additives. Metal Proof & Protect effectively protects untreated and lacquered metal parts against corrosion caused among other things by moisture and brine. Suitable for road and off-road motorcycles.

Application

Metal Proof & Protect must be well shaken before use. Surface must be dry, clean and grease-free. Spray an even layer on the surface to be protected and allow the protective layer to dry (dust dry after approx. 2 hours). Do not spray the product on brake discs, (hot) exhaust, and/or engine parts. Metal Proof & Protect can be removed easily with a cold degreaser if necessary.

Available packagings



74450 500 ml aerosol

The data mentioned in this product information sheet is meant to enable the reader to orientate himself about the properties and possible applications of our products. Although this overview is composed with all possible care on the stated date, the compiler does not accept any liability for damages caused by incompleteness and/or inaccuracies in this information, especially when these are caused by obvious typing errors. The terms of delivery of the supplier apply to all product supplies. The reader is advised, especially for critical applications, to make the final product choice in consultation with the supplier. Due to continual product research and development, the information contained herein is subject to changes without notification.